Program 7 Unii Europejskiej – „UNIWERSUM” Wiedza o Wszechświecie dla Specjalistycznego Ogniska Pracy Pozaszkolnej Planetarium i Obserwatorium Astronomicznego im. Arego Sternfelda w Łodzi od 1 stycznia 2007 r. w U.E.
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Współpraca

Szczegóły: 

Planetarium rozwija się jako najstarsza i jedyna-publiczna instytucja popularyzująca wiedzę o Wszechświecie w Łodzi. Stale rozszerza swoją edukacyjną ofertę, otwiera międzynarodowe łącza współpracy zagranicznej. Planetarium ma też specjalny mechanizm do pokazywania wirtualnego Uniwersum - jest gwarancją doskonałego i bogatego doświadczenia dzieci i młodzieży w badaniach naukowych, prawdopodobnie największe w Polsce. Oferowane młodzieży zajęcia astronomiczne, programy i badania naukowe dla zaawansowanych w obserwacjach innowacyjnych przez internet. Zadanie badania Wszechświata przez internet ma wesprzeć tradycyjne wykłady i ćwiczenia w pracowniach, jak również by promować nowoczesne metody edukacji. Planetarium ma wielkie doświadczenie w rozwijaniu i wspieraniu międzynarodowych projektów. To jest włączanie się w projekty: IOTA - P. Maksym (SOPiZ PTMA, PiOA w Łodzi / Polska) Badania, prowadzenie obserwacje zakryć przez Księżyc oraz zakryć przez asteroidy i wszelkich zaćmień są wysyłane na potrzeby Europejskiego projektu MOONLIMB, badań w ramach Europejskiej Sieci Obserwacji Zakryć Asteroidalnych i EAON, Międzynarodowego Centrum Zakryć Księżycowych w Tokio oraz do Minor Planet Centre (gdzie trafiają też oceny parametrów fizycznych komet z łódzkiego obserwatorium).

Belgia - Badania, E. Goffin (EAON , IAU MPC/ Belgia )
Bolidy - Badania, prowadzenie przez młodzież stacji bolidowej wyposażonej w 2 kamery i pracującej w ramach Polskiej Sieci Bolidowej
Teleskopy – Badania, przy pomocy nowoczesnego narzędzia dydaktyczno badawczego w postaci teleskopów automatycznych i kamerek CCD pozwoliły Pawłowi Maksymowi realizować program badawczy asteroid, którego wyniki przedstawi na forum międzynarodowym jako europejski koordynator obserwacji dalekich obiektów Układu Słonecznego.
Edukacja dzieci i młodzieży realizowana od 1984 roku przez łódzkie planetarium http://www.planetarium.toya.net.pl/ .

Innowacje – popularyzacja wiedzy przy pomocy planetarium SPITZ, wykorzystywanie w łódzkim obserwatorium teleskopu MEAD, modernizacja bazy obserwacyjnej, komputeryzacja obserwacji zjawisk przyrodniczych.

Łódzkie Planetarium powołane w 1984 roku, do dzielenia się wiedzą z młodzieżą przychodzącą na zajęcia z łódzkich szkół. Powołane w celu rozbudzania zainteresowań naukami ścisłymi i wiedzą o Wszechświecie oraz przekształcania nowych idei naukowych na popularną wiedzę astronomiczną. Planetarium współpracując z władzami edukacyjnymi miasta zmodernizowało od 1984 roku zaplecze budynku przy ul.Pomorskiej16, realizując projekt inwestycyjny budowy nie kończąc programu inwestycyjnego rozbudowy wyposażeniem w teleskop i projektor planetaryjny. Program 7 UE UNIWERSUM ma pomóc w zamknięciu tej inwestycji. Planetarium jest zaangażowane w kontynuowanie programu „Zostań Młodym Kopernikiem” realizując Bolidy, IOTA, Teleskopy i Edukacja - kontynuując prowadzenie lekcji w zakresie popularyzacji astronomii w łódzkim planetarium, które nie jest kinem z projekcjami tylko szkołą z lekcjami wykorzystującą pomoc dydaktyczną urządzenie planetarium. 

Data Wygaśnięcia Programu Uniwersum: 2013-12-31

Partnerzy „Programu 7 UE UNIWERSUM” pomagający w realizacji celu szerzenia wiedzy o Wszechświecie przez Badania, Edukację i Innowację:
Partnerzy doświadczeni przy międzynarodowej koordynacji projektów:

Wydział Edukacji UMŁ, Kuratorium Oświaty w Łodzi, PTMA,  Rada Osiedla Katedralna. 

Szczegóły o organizatorze, Planetarium w Łodzi

Nazwa organizatora: Specjalistyczne Ognisko Pracy Pozaszkolnej Planetarium i Obserwatorium Astronomiczne im. Arego Sternfelda w Łodzi
Dział: Edukacja

Obszar działania: Polska i miasto Łódź
Adres: ul.Pomorska16, 91-416 Łódź, POLSKA
Wybrane z Programu 7 UE: Badania; Edukacja, Innowacja.

Liczba Pracowników: 25

Liczba Uczestników: 1000/tydzień
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